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ЗАЯВА
на отримання адміністративної послуги

Прошу розглянути питання щодо надання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
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Документи, що додаються до заяви:
- Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
- Оцінка впливу викидів забруднюючих речовин на стан атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони.
- План заходів щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних ЗР; охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; ліквідації причин і наслідків забруднення атмосферного повітря; остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами ЗР в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; запобігання перевищення встановлених граничнодопустимих нормативів ЗР та умов дозволу на викиди.
- Обґрунтування розміру нормативної СЗЗ, оцінка витрат, пов’язаних з реалізацією заходів щодо її створення.
- Оцінка та аналіз витрат, пов’язаних з реалізацією запланованих заходів щодо запобігання забрудненню атмосферного повітря.
- Інформація про підготовку отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості відповідно до законодавства. 

Документи подаються письмовій та електронній формі.
- Звіт з інвентаризації стаціонарних джерел викидів ЗР в атмосферне повітря, викидів та обсягів викидів ЗР стаціонарними джерелами, пилогазоочисного обладнання.
- Копія публікації у ЗМІ з інформацією про намір отримати дозвіл для ознайомлення з нею громадськості.
- Повідомлення держадміністрації щодо проведення обговорення чи розгляду зауважень громадських організацій з питань дозволу.
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